

## Нижнеудинский район: мэр-метросексуал перед дамами не извиняется

Отследивши события, последовавшие за восстановлением в должности директора школы поселка Замзора Татьяны Шандалевой. Напомним, произошло это 5 декабря по решению Нижнеудинского городского суда. Назначенная на его место дама, с которой неотразимый мэр Нижнеудинского района Анатолий Крупенев на фото, работает на своем прежнем месте, в Алземае.



Районная мэрия избавлялась от Шандалевой по статье 278 Трудового кодекса, не требующей формулировки причин. Поскольку официально формулировать было нечего: речь идет об отличном работнике и активной общественнице. Причины очевидно лежали в неофициальной плоскости: Татьяна Александровна не устраивает власти своей недостаточно активной работой на нужных кандидатах на выборах (прежде всего, конечно, действующего мэра района Анатолия Крупенева).

Анатолий Анатольевич, как выяснилось, не способен ни к достойному (насколько это вообще может быть достойным) проигрышу, ни к благородным жестам. Он и не подумал извиниться перед Шандалевой и признать, что был неправ. Нет, через заместительницу заведующего районо, которая раньше была директором Замзорской школы, ей устраивают возможные препоны для спокойной работы. Крупенев тоже пошел судиться за различные обидные для него посты в соцсетях. Свободного времени в «напряженном» графике работы за 322 тысяч рублей в месяц у него, видимо, много!

Кроме того, ходят слухи, что у нашего джентльмена есть план, как избавиться от второго проштрафившегося перед ним недостаточной поддержкой директора – школы искусств рабочего поселка Атагая Анны Агаповой. Ее он вычистить не спул из-за разгоревшегося скандала. Так вот, предполагается, вроде как, объединить означенное учреждение с городскими, чтобы просто сократить соответствующую ставку.

Пока не последовало какой-то реакции правоохранительных органов и по поводу фактов, что чиновники

управления образованием мэрии Нижнеудинского района требовали от Шандалевой выполнения заданий, которые лежат вне объема ее служебных обязанностей. Например, заместитель начальника управления напрямую требовала от Татьяны Александровны изменить расписание таким образом, чтобы весь коллектив школы мог принять участие во встрече с кандидатом Крупеневым. А та не стала загонять подчиненных силком.

Бабр уже писал, что крепостнические замашки мэров Прибайкалья проявляются все более уверенно. Так, «Вести – Иркутск» в марте сообщили, что двух директоров школ в Баяндаевском районе уволили по политическим причинам. Оба осмелились выступить во время минувшей избирательной кампании в поддержку конкурировавшего с мэром Анатолием Табинаевым Андрея Борхонова. Причем Анатолий Прокофьевич поместил свой не затупившийся за годы мэрства прибор (письменный) прямо на областных единокороссов, которые в свое время официально двинули Борхонова на выборы. Хотя бы этот факт мог бы быть гарантией защиты за поддержавших его бюджетников. Но не стал. То есть мэры у нас забрали себе такую полноту власти над местными, что прямо твои помещики!

Табинаевские опричники использовали для увольнения ту же статью Трудового кодекса, что крупневские, – 278.

Но для журналистов государственной телекомпании все же сделали исключение и объяснили: мол, директор Загатуйской средней школы Георгий Халапханов за время работы директором фактически не присутствовал на рабочем месте, поскольку постоянно выезжал на сборы, соревнования, конкурсы с командами детей. Директор Нагалыкской школы Руслан Хантаев принял на преподавание математики своего племянника, который не имеет педагогического образования.

Леденящие кровь своей общественной опасностью аргументы, да.

Но если приложить подобные основания к самому Табинаеву (и его родственнику, политическому серому кардиналу территории, первому заместителю спикера областного парламента Кузьме Алдарову), то там десятки фигурантов надо по таким же причинам гнать, причем торжественно и троекратно.

Глядя на коллег, аналогичным путем двинул милейший мэр Киренского района Кирилл Свистелин, убравший с дороги главврача Киренской райбольницы Алексея Михайлова, который также претендовал на мэрское кресло.

Не пора ли региональным властям как-то окоротить мэрам руки? Бюджетники, как Бабр уже не раз подчеркивал, совсем не мэрская армия. Дойдет дело до необходимости дружной областной атаки, на кого тогда надеяться региону? Воинство боится мэров, а те не боятся Иркутска...

Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 13 17.03.2025, 15:51 📌 1

URL: <https://babr24.com/?IDE=274768> Bytes: 4514 / 4342 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **488** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)